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0cHOTNlcZA sTRAz POżARNA
w karpaczu

ul, llbrtńców Prkoju nr 2 ,,c"
5E-540 Karpacz, tel. 75 76 19 488
NlF§11-23_60-614 230415600

L.dz, OSP.4/2020

Karpacz 26czerwca 2020

Do zamawiającego w prowadzonym postępowaniu o udzielenia zamówienia publicznęgo
pn." Zakup fńryczrlie nowego średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego znapęóem4x4
dla Ochotniczej StraĘ Pozarnej w Karpaczu" Znak postępowania: ZP.OSP.271.2.2020
wpłynęły następuj ące pytania:

Pytanie nr 1

Dot. pkt 1.7 załącznika nr 5 do SIWZ Zamawtający wymaga by kąt natarciawynosił min.

24'. Czy Zamawiający dopuści pojazd, którego kąt nŃarcia wynosi nie mniej 23o?, co jest

zgodne z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy pkt.l.7 zał,ącznikanr 5 SIWZ

Pytanie nr 2
Dot. pkt 2.I zńącznika nr 5 do SIWZ Zamawiający wymaga by wewnętrzneposzycia
skrytek wyłozone anodowaną blachą aluminiową.Czry Zamawiający dopuści pojazd,w
którym skrytki nie są wyłozone anodowaną blachą aluminiową?
Odpowiedźz zamawiający podtrzymuje zapisy pkt. 2.1 zŃącntika nr 5 SIWZ

Pytanie nr 3
Dotyczy §11 pkt 10 wzoru umowy. W projekcie umowy zamawiający określił, żę w okresie
gwarancji będąprzeprowadzanęprzeglądy gwarancyjne zldzińem przedstawicieli
Wykonawcy i Zamawiającego. Prosimy o jednoznaczne określenie czy koszty zwiryane z
obowiązkolvymi ptzegIądarrti gwarancyjnymi będą po stronie ZamawiĄącęgo czy
Wykonawcy. Zwrucarrty jednocześnie uwagę, że przerzucenie obowiązku pokrycia kosźów
przeglądów na potencjalnego wykonawcę nie pozostaniebez wpływu na końcową cenę
ofertową pojazdu.
Odpowiedź: zamawiĄący oczekuje od wykonawcy wykonania w okresie gwarancji
przeglądów zabudowy w terminach i na zasadach określonych w instrŃcji obsługi
samochodu, Jeżeliwarunki gwarancji które muszą byó określone w instrukcji obsługi pojazdu
nie przewidują wykonanie przeglądów okresowychzamawiający nie będzie wymagał ich
przeprowadzenia.Przeglądy okresowe lub po przebiegu podwozia zanawiĄący wykona we

własnym zakresie w ASO nazasadach określonych w instrukcji obsługi samochodu.

Pytanie nr 4
DoĘczy §9 wzoru umowy. ZarnawiĄący w projekcie umowy ustalił dwa odbiory: końcowy
oraz gwatancyjny - przed zakończęniem okresu gwarancji. Co do pierwszego nie ma żadnych
w wątpliwości, natomiast w stosunku do drugiegobardzo prosimy o doprecyzowanie naczym



będzte polegał odbiór gwarancyjny - przed zakończenięm okresu gwarancji i kto poniesie
ewentualne kosźy takiego odbioru?
Odpowiedź: jako odbiór gwarancyjny *przedzakoficzentem okresu gwarancji zarnawnjący
rozumie przeglądwykonany w siedzibie wykonawcy podczas którego zostanąusunięte
ewentualne usterki które powstały w okresie eksploatacji. Koszty dostarczenia pojazdu ponosi
zamawiĄący natomiast kosźy usunięcia usterek objętych gwarancją ponosi wykonawca.
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